

РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-професійну програму «Право» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» Закладу вищої освіти «Академія рекреаційних технологій і права»

На сьогодні Україна перебуває в непростих умовах свого розвитку, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема й в освіті. Визначені на сьогодні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема юридичної освіти, передбачають вищими навчальними закладами здійснювати підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених професійних завдань може тільки студент, який має ґрунтовні професійні знання, володіє практичними навиками в сфері юриспруденції.

Освітньо-професійна програма «Право» спеціальності «Право», освітнього ступеня бакалавр, що розроблена робочою групою Академії рекреаційних технологій і права формує програмні засади підготовки правознавців.

В Освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань, які мають здійснювати студенти спеціальності «Право». Зокрема розробниками визначені загальні положення щодо підготовки студентів за спеціальністю «Право», придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Право» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

У цілому, Освітньо-професійна програма «Право» спеціальності «Право», освітнього ступеня бакалавр підготовлена відповідно до встановлених вимог та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих правників-практиків високого рівня.

Рецензент

Завідувач юридичного сектору
Територіального управління БЕБ
у Волинській області



Н.В. КАВАЛЕРОВА

